ACCESSORIZED BY

o>
150 9001 5
BUREAU VERITAS |
Certification

I WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung 8646508

Scan R&S Low Cab 2017-

Art. 864650, 864651, 888586, 888587, 888588
Laternakandur AERO TOP | Lamp holder AERO TOP | Hocuten cdoap AERO TOP | Scheinwerferbugel
AERO TOP

. Look / arc / pyra / Bogen

. Look / arc / pyra / Bogen

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kompensaator / compensator / komneHcatop /
Kompensator

. Magnetkinnitus / magnetic fastening / marHuTHoe
kpenneHue / Magnetbefestigung d=66 M8x15

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x30

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20

. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 DIN 934

. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 DIN 985

. Seib / washer / wan6a / Scheibe 8,4x24x2

. Seib / washer / wan6a / Scheibe 8,4x16x1,6

. Vedruseib / spring washer / npyxunHHas wariba /

888586, 888587, 888588 redemsaneibe AS v 1

18. Kronstein / bracket / kpoHwwteinH / Konsole
. Plaat / plate / nnacTtuHa / Platte
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 DIN7991-A2

N A A aAa A a a

1
2
3
4
5
6
7
8

w

—
OO BN PPOOODN

N

NN DN

M8 - 25 Nm

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 11,0 kg
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpems yctaHoBku / Einbauzeit: 30 min

Vajalikud tooriistad / Required Tools /| Heo6xoaumble MHcTpyMeHThbI / Benotigte Werkzeuge [m]3#

a "a ° N
&\ \ \ ‘,M

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.10.2020 1/5



Scania R&S Low Cab 2017-
Laternakandur AERO TOP | Lamp holder AERO TOP | Hocuten doap AERO TOP | Scheinwerferbugel
AERO TOP

@ Ettevaatust, oht kahjustada keeret!

Caution, risk of damage to thread!
BHMMaHwMe! puck noBpexaeHns pesbooi!
Vorsicht, Gefahr der Beschadigung fadeln!

9 mm

!
|
TV
|

Auto kere / car body / ky3oB / Karosserie

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.10.2020 2/5



Scania R&S Low Cab 2017-
Laternakandur AERO TOP | Lamp holder AERO TOP | Hocuten ¢oap AERO TOP | Scheinwerferblgel

AERO TOP

@ 888586, 888587, 888588

@ 888588

10 000 km
[y —— ]

o

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnin METEC npogyKT He COOTBETCTBYeT Balunm oXungaHnam unm 3To NpoayKT HEAOCTaTOYHOIO KavyecTBa, TO NPETEH3NI0 MPeAbaBUTL MOXKHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.10.2020 3/5



Scania R&S Low Cab 2017-
Laternakandur AERO TOP | Lamp holder AERO TOP | Hocuten doap AERO TOP | Scheinwerferbugel
AERO TOP

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

888586, 888587, 888588

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.10.2020 4/5



Laternakandur AERO TOP | Lamp holder AERO TOP | Hocuten dpap AERO TOP | Scheinwerferblgel

Scania R&S Low Cab 2017-
AERO TOP

4 2J1eds/ g |eubis S
€ € 2Jeds/ g |eubis v
fb/19 L L L L puno.b €
129198 9 4 I4 € si9yew ysod 4
029198 z v Weaq urew ]
a3 Ls9r98 /007 |70LE8C| 28 g OV [ yondisap 179655v991
059198 il S0Lz8c Al a1
90UD19439455040 N|d

aF1isoves | |

N\ JJ

// = — \ \/
>4 \H

— 985988 ]

ss~

\ ..

186888 |

~~

1
............................ ! ﬁ H
N N\ L29v98
N 4 ° rl 029198
885888 ozovas

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

5/5

02.10.2020

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee



